

# 陸續

## 雌雄將軍

(黃言情)

則以變亂之勢，若成燎原，地方官吏實尸其咎，然則如何而可？督撫俱漢員，對於茲事，主辦為首者，而魯從閏治，以冀風潮寧息，惟將軍則處滿員，據戈喀之報告也，信以為然，以督撫為容從，作色曰：「公俱文官，成不負城守之責，若本將軍奉上命，駐節甘城，一旦失陷，公可以置身事外，若某將軍即令旗兵痛剿，而以格殺勿論，之時，災民之亂勢已成，戕殺官兵，在所不免，為首者固知罪不可逭，激成變亂，而附從者亦實逼處，此莫從回復，當日良民本份，於是愈弄愈大，成不可收拾之勢矣，聞於朝廷大驚，則以甘肅處西郵，大有鞭長莫及之勢，如何進剿，亦

勢，不敢置辯，惟有唯唯而已，將軍則處滿員，據戈喀之報告也，信以為然，以督撫為容從，作色曰：「公俱文官，成不負城守之責，若本將軍奉上命，駐節甘城，一旦失陷，公可以置身事外，若某將軍即令旗兵痛剿，而以格殺勿論，之時，災民之亂勢已成，戕殺官兵，在所不免，為首者固知罪不可逭，激成變亂，而附從者亦實逼處，此莫從回復，當日良民本份，於是愈弄愈大，成不可收拾之勢矣，聞於朝廷大驚，則以甘肅處西郵，大有鞭長莫及之勢，如何進剿，亦

(英)香港公報是洪門新生命

洪人急宜促成之

隨感錄

至善也。

(未完)

過去之國聯

談演錄

至善也。

暴日武力侵掠東三省事件發生，國聯為主持公道之機關，遂受全世界所注目，近來我國伍朝樞氏曾言，阿本貴族現任陝西將軍，而以甘肅撫之責，涉於嫌疑，某公主保荐多隆阿將軍，就近入甘剿撫，上天多隆阿將軍，上不憚，將軍戈喀相調，得以調劑風潮，法

則撫之責，涉於嫌疑，某公主保荐

多隆阿將軍，就近入甘剿撫，上天

多隆阿將軍，上不憚，將軍戈喀相調，得以調劑風潮，法

則撫之責，涉於嫌疑，某公主保荐

多隆阿將軍，就近入甘剿撫，上天

多隆阿將軍，上不憚，將軍戈喀相調，得以調劑風潮，法